
========== ======SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº05================
 Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezessete horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata ordinária anterior Nº 04/2017; Leitura das atas da Audiência 02, 04 e 05/2017; Leitura do ofício N° 01/2017 dos Guapos; Leitura do ofício N° 01/2017 da Querência Amada. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação das proposições 32, 33, 34, 35, 36 e 37/2017. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 32/2017. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer reparo no telhado e parede do abrigo de ônibus localizado na Avenida 25 de julho no alto do progresso, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 33/2017. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer patrolamento da estrada AP 200-455, em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 34/2017. VEREADOR EDEGAR HENKE - Requer construção de abrigo de ônibus no entroncamento da estrada da Colônia Sitio com a estrada dos Dias, próximo a residência de Ângelo da Silveira Dias, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 35/2017. VEREADOR EDEGAR HENKE - Requer instalação de luminária pública na RS 737, próximo a entrada da residência de Mauricio Petit Silveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 36/2017. VEREADOR EDEGAR HENKE - Requer pedido de informação a respeito da não utilização dos equipamentos adquiridos através da Emenda Parlamentar do Deputado José Stédile – Proposta 029874/2014 – Contrato de Repasse N° 808655/2014 firmando entre Ministério da Agricultura e o Município de Arroio do Padre. Salienta-se que deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 37/2017. VEREADORES DA BANCADA DEM, BANCADA PP, VEREADOR EDEGAR HENKE, VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER E VEREADOR VILSON PIEPER - Requerem realização de audiência pública para tratar da Reforma da Previdência Social, assunto que atinge os moradores de Arroio o Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi a vereadora Maria de Fátima Maximila Rocha, que saudou a todos e após fez alguns comentários e esclarecimentos a respeito da festa municipal sobre as arrecadações provenientes de empresas apoiadoras, e que algumas licitações já estão concluídas. Manifestou-se sobre a fala do vereador Gilmar da semana passada. Por fim, deixou um recado deixado pelo presidente da festa Daniel Rocha. Fez uso da palavra o vereador Rui Carlos Peter, que saudou a todos. Inicialmente, disse que não pode estar presente na audiência pública, pois na situação de presidente da câmara passa por diversas questões, mas lembrou que outros vereadores estiveram presente e disse ao vereador Roni que em relação a água das goteiras e reformas do telhado está nas suas mãos para resolver, com urgência, antes que caia nas nossas cabeças. Também comentou sobre as condições dos aparelhos de ar condicionado. Destacou que tem bastante coisas para fazer no prédio da câmara e ressaltou que não ira fazer obras, mas, sim resolver os problemas. Comentou sobre a audiência pública que ira acontecer dia 07de março próximo e pediu para que todos divulgassem bastante. Fez uso da palavra a vereadora Angélica Behling que saudou a todos. Inicialmente, deixou registrado que esteve presente na audiência pública junto com os vereadores Maria de Fátima e Juliano Hobuss Buchweitz, sobre o aterro sanitário e disse que não concorda com a instalação de um aterro sanitário neste local pelo motivo de como ficaria nosso asfalto daqui alguns anos. Por fim, lamentou a atitude do Prefeito que a deixou ofendida. Fez uso da palavra o vereador Edegar Henke, que saudou a todos os presentes. Inicialmente, explanou sobre a audiência pública ocorrido na semana passada sobre o aterro sanitário, dizendo que concorda com  o local e em relação ao asfalto, preocupação da vereadora Angélica, o governo estadual tem a obrigação de manter as boas condições da estrada. Comentou sobre alguns projetos que estão nesta casa, principalmente, o que trata da gratificação aos funcionários. Também, sobre os projetos que foram discutidos hoje na audiência pública, destacou sobre as cascalhadeiras e disse que parece ser promessa de campanha. Explanou sobre as publicações em redes sociais, das quais ele recebeu e respondeu, dizendo que publicara suas proposições. Por fim, comentou sobre a fala da vereadora Maria de Fátima que, com certeza, este ano teremos mais uma vez uma grande festa do município. Fez uso da palavra o vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou a todos, fazendo comentários sobre a fala da Vereadora Maria de Fátima. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezoito horas e trinta minutos e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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